Dannelse af BESKAFTIGELSESSTATUSKODEN - 2002 Side 1

Flowchart for dannelse af
beskeaftigelsesstatus, BESKST02

Variabelnavnene er defineret pa side 7

BESKST02 := 9

BESKSTO02 := 10

OVYD > LONUDV BESKSTO02 := 8
+ ARBLHUMVX ’

+ OVSKSELY.
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INDMARB > LONUDV BESKSTO02 := 2
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LIGNART2 = 1-4 LONUDV < GRBLB

OVSKDSELYV >=
100.000

OVSKSELV>=LONUDV, side 4

OVSKSELV >
LONUDV+PENS

ATPSUM < 1166 BESKSTO2 := 3
QR LONUDV<=GRBLB

PENS >
BESKST02 := 1 OVS;(gSELV BESKST02 := 6
PENS>0

ALDERULT >= 67

LONUDV >= GRBLB

side 5

BESKST := 4 BESKST :=7 BESKST := 8
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Side 3

BESKSTO02 :=1

ATPSUM2 < 777

LONUDV > 150.000

N
OVSKSELV = UNSK =0 LONUDV > 250.000
J
LONUDV > 150.000 BESKSTO02 := 4
N
LONUDV + ARBLHUMVX BESKSTO02 := 8
Side 6
N

LONUDV + ARBLHUMV

LONUDV > ARBLHUMV

BESKSTO2 := 11

BESKST02 := 5

LONUDV > ARBLHUMVX
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BESKSTO02 := 1

ONUDV + ARBLHUMV BESKSTO02 := 8
> GRBLB

BESKSTO02 :=11

BESKST02 := 5
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LONUDV > ARBLHUMV BESKSTO02 := 11

BESKST02 := 5
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OVYD > GRUNDBEL@B BESKSTO02 := 8

BESKST02 :=12



Side 7

LONUDV = Samlet Ign

TBTYD=EFTLOEN+DELPENS (tilbagetrekningsindkomst, efterlgn og delpension)
ARBLHUMVX= (ydelser fra A-kasser (ekskl. efterlgn og overgangsydelse) +
sygedagpenge)

OVSKSELYV = (overskud af selvstendig virksomhed+ arbejdsmarkedsbidragspligtige
honorarer)

UNSK= (underskud i selvstendig virksomhed)

OVYD-= (kontanthjelp, aktiveringsydelse, revalideringsydelse og integrationsydelse
fra kommunerne)

TBTYDX=LONUDV+ARBLHUMVX+OFFPENS+OVSKSELV+
(OFFPENS er folke- og fgrtidspension)
OVYDX=LONUDV+ARBLHUMVX+OVSKSELV
LONTMP3=LONUDV+ARBLHUMVX

MARKI=1 markerer at personen ejer en selvstendig virksomhed alene
CPRANT= antal ejere af en selvstendig virksomhed

INDMARB-= Indkomst som medarbejdende ®gtefalle

ATPSUM = Samlet indbetalt ATP belgb af arbejdsgiver (omregnet til B-sats, hvor
1166 er fuldt belgb)

GRBLB= Mindste belgb en Ignmodtager skal modtage i et ar for at kunne blive
lgnmodtager (reguleres med forbrugerprisindeks)

LGR = arsledighedsgrad, hvor 1,0 er lig med ledig hele aret, og 0,5 er ledig halvdelen
af aret

LIGNART?2 = 1- 4 Markering som selvstendig erhvervsdrivende hos skat



